

国网江苏省电力有限公司南通市通州区供电公司

国网江苏省电力有限公司南通市通州区 供电公司关于呈送 2024 年企业 信息公开年报的报告

国家能源局江苏监管办公室：

2024 年，国网江苏省电力有限公司南通市通州区供电公司（以下简称“公司”）认真贯彻落实国家能源局江苏监管办、国网江苏省电力有限公司、国网南通供电公司、通州区委区政府有关信息公开的工作部署，切实做好供电企业信息公开工作，确保广大电力客户的知情权、参与权和监督权。公司编制了《2024 年企业信息公开年报》，现予上报，请审阅。

附件：2024 年企业信息公开年报

国网江苏省电力有限公司南通市通州区供电公司

2025 年 3 月 25 日

附件

2024 年企业信息公开年报

2024 年，国网江苏省电力有限公司南通市通州区供电分公司（以下简称“公司”）根据《中华人民共和国政府信息公开条例》《电力监管条例》《供电企业信息公开实施办法》《电力企业信息披露规定》《电力企业信息报送规定》等文件要求，认真贯彻落实国家能源局江苏监管办、省市区政府及上级公司有关信息公开的工作部署，切实做好供电企业信息公开工作，确保广大电力客户的知情权、参与权和监督权。

一、企业基本情况

1. 电量情况：2024 年通州全社会用电量 91.06 亿千瓦时，同比增长 14.11%；完成售电量 85.99 亿千瓦时，同比增长 13.56%。
2. 负荷情况：调度最高用电负荷 165.2 万千瓦，同比增长 12.59%。
3. 营业户数：70.62 万户。
4. 全年停电情况：全年未发生大面积停电事件。
5. 两率基本情况：用户供电可靠率 99.971%，城市综合电压合格率 99.993%，农村电压合格率 99.994%。
6. 故障抢修情况：2024 年受理故障报修 2564 起，同比上升 50.65%。平均到达现场时间 20 分钟，故障平均修复时间 46 分钟。

7. 投诉受理情况：全年共受理 95598、12398 投诉 5 起，同比下降 44.44%，公司百万户投诉数 7.45，全市第五。

二、供电服务工作开展情况

1. 电力供应措施有力。35 千伏及以上线路实现零外破。无人机精细化巡视输电杆塔 2830 基、巡检配电线路 808 公里。开展台区引下整体消缺 182 处，开关桩头绝缘化 1709 处，鸟害、异物类故障率同比下降 19.44%。配网绝缘化率提升 6.54%，达 60.7%。全年停电时户数同比下降 29.48%，配电线路全口径故障率同比压降 21.95%，强停率同比压降 35.34%。开展用户负荷特性分析，探索电力保供由“被动控负荷”转“主动错峰用电”。构建低压配电网完整拓扑，完善配变档位及“户-相-分路-变”低压线路模型，提升低压停复电研判和运行诊断准确度。打通总保信息采集壁垒，实现台区漏电电流、无压及欠压定值监测预警，推动频繁停电治理由事后向事前转变。成功应对“负荷十创新高、最高达 171.3 万千瓦”的挑战。高效完成抗台抢险复电工作。

2. 新型电力系统建设加快推进。补齐主干电网短板，助力区政府打造“1+3+N”协同发展格局，开工互通变 110 千伏送出工程，高效推进 220 千伏互通、元帅输变电工程、互通-新丰 220 千伏线路工程前期工作。竣工北沿江高铁南通北配套 220 千伏供电工程通州段。针对局部电源布点及联络不足，与如东、海门新建配网跨区联络线 3 条。全年新增新能源装机 26.97 万千瓦，累计装机 63.44 万千瓦。全省首创聚合型分布式储能新模式，打开

我省中小企业用户侧分布式储能建设新局面，促进多方互利共赢。开展“绿电、绿证”专题调研，引导电力客户、售电公司开展绿电、绿证交易。开展车网互动智能微电网场景，拓展充放电资源参与低压发电作业新模式。成功试点应用低压台区线损时空切片计算系统，实现线损异常精准定位。全省率先实现台区三相不平衡AI自动调节，推进石港颐港家园三期小区配变经济运行装置部署，居民供电可靠性有效提升。

3. 服务能力持续提升。推动全市最大恒科用户侧二期储能并网。推广园区企业“开门接电”模式，建成南通高新技术产业开发区“开门接电”示范园区。实行“挂钩式”“清单式”提级管控，服务3个省重大项目、9个市重大项目顺利接电。完成全省首个非工空调智慧调控设备联调，全年完成34户44栋非工楼宇建筑的智能化设备安装及调试工作。配合完成591个小区电动自行车充电点按期接电。协助完成保交房19个、约1万余户送电。以工单为抓手，实施回访不满意隐患“每日零报告”制度，投诉工单数量较上年显著下降，年度95598客户处理满意率99.1%，六区县排名第一。深化“村网共建”活动，建设26个“村网共建”电力便民服务点。推动石港镇睹史院村省级乡村振兴示范村创建。江苏南通洲际梦幻岛近零碳旅游电气化项目入选2024年度省级乡村电气化行业典型案例集。

三、企业供电信息公开工作情况

2024年，公司主要通过企业门户网站、微信服务号（国网江

苏电力）、“网上国网”APP、供电营业厅公示、向社会发布白皮书等渠道和方式做好供电质量、有序用电、停电信息、电价标准以及业务流程等主动公开工作，创造信息公开良好的舆论环境大力宣传12398监管热线，有效发挥热线的监督管理作用。主要公开内容包括：

1. 供电企业基本情况。公司在企业门户网站上对企业基本情况进行公布，主要包括公司概况、生产信息、政策法规、企业文化、办公地址、营业网点地址、联系方式、组织机构等内容，2024年对部分信息进行了更新，“国网江苏电力”微信公众号、“网上国网”APP上也对营业厅信息进行了公布。

2. 供电企业办理用电业务的程序及时限。公司在供电营业厅、“网上国网”APP对新装增容、变更用电等各类用电业务的程序及时限进行公布，并在营业厅放置用电业务办理宣传折页，供客户免费取阅。客户可在供电营业厅面对面申请用电业务办理，也可在网上国网APP等线上渠道上申请业务办理、了解业务时限、查询业务进度。

3. 供电企业执行的电价和收费标准。公司在供电营业厅、“网上国网”APP上对企业执行的电价和收费标准进行公布，并根据国家电价政策调整适时更新，供电营业厅里放置了电价和收费标准宣传折页，客户可通过相关渠道获取供电企业执行的电价标准以及供电企业向用户提供有偿服务时收费的项目、标准和依据等。

4. 供电质量和两率情况。公司在供电营业厅公布《国家电网公司供电服务“十项承诺”》，对外承诺城市和农村地区的供电质量标准，供电可靠率和电压合格率的相关数据每季度向省公司进行报送，并在企业门户网站中、供电营业厅进行了公布。

5. 停限电有关信息。公司通过网站、报纸、微信平台等渠道对计划停电、故障停电、临时停电、有序用电等信息进行公布。涉及到有序用电的客户，公司逐户发放书面的《有序用电告知单》，并进行短信通知。

6. 供电服务法律法规及有关管理制度和技术标准。公司在供电营业厅公布《供电监管办法》《电力供应与使用条例》《承装(修、试)电力设施许可证查询指南》等相关内容，并广泛通过线上、线下渠道开展电力法律法规、管理制度和技术标准的宣传，确保客户的信息知情权。

7. 供电企业供电服务承诺和投诉电话。公司在供电营业厅公布《国家电网公司供电服务“十项承诺”》和《国家电网公司员工服务“十个不准”》，并公布“95598”投诉电话和“12398”监管热线电话，在各类线上、线下渠道开展广泛宣传。

8. 用户受电工程相关信息。公司对相关受电工程的业务流程和工作规范、收费标准、供电方案编制规则等情况进行公布。

9. 配电网接入能力和容量受限情况。公司在企业门户网站定期公布本地区配电网接入能力和容量受限情况。

四、12398 能源监管热线标识普及和宣传情况

深入贯彻落实《国家能源局关于进一步加强 12398 能源监管热线标识普及和宣传工作的通知》相关要求，全力开展 12398 能源监管热线的普及宣传工作。

1. 持续做好供电营业场所公开 12398 热线工作。自 2006 年 12398 热线开通以来，公司高度重视并积极配合做好推广 工作，并按照最新材质、尺寸、设计要求，在全区 14 个供电营业厅布设 12398 能源监管热标识、12398 热线微信公众号、APP 等，固定在供电营业场所的显著位置。

2. 利用多种途径普及 12398 热线标识。在对外门户网站显著位置公示了 12398 热线标识，主动接受公众监督。在明察暗访中，将 12398 宣传情况纳入检查内容。

3. 主动开展供电监管信息宣传。通过营业窗口展板、电子看板、自助缴费机以及网站等方式公开 12398 热线、供电 监管办法、承装（修、试）企业查询指南等相关电力监管信息，优化网站、手机 APP 等公示内容，自觉接受社会公众监督，提高企业自身公信力。

五、下一步工作

2025 年，公司将根据政府相关要求，持续优化电力营商环境，服务省市重大项目，与政府相关部门积极联动，做到 “一件事一次办”，更好地服务广大电力客户。

1. 对政策持续学习。继续深入学习国家相关优化营商环境政策，研究如何在政策范围内助力企业，掌握政策执行范围和执

行标准，做到真真切切为企业减负，持续优化电力营商环境。

2. 数字赋能，加快客户办电速度。搭建通州公司“一张图”平台，通过配网一张图提前获取项目供电信息，实现现场查勘前“一键生成供电方案”并提供多种方案备选，客户经理仅需现场简单核实即可确定供电方案，大幅缩短办电时间。依托“网上国网”APP，对充电桩等业务进行“一证受理”，对部分新装项目用户拿地即开工，满足快速接电要求。

3. 构建新型能源体系，服务绿色低碳发展。随着源网荷储快速发展，配网反向重超载和电压越线问题突出。通州公司将重点解决新能源大规模消纳、海量新型负荷接入以及源网荷储协同等问题。同时积极主动作为，提升新型负荷接入项目服务质效，全力满足大项目接电投产和客户绿色用能诉求。